Gespreksverslag 08-12-2020
Ik heb vandaag zo’n 20/25 minuten met Otto gesproken. We hebben het gehad over Cad, de boormachine en over stage. Over Cad heb ik vragen gesteld over hoe ik verder moest en hoe ik het zou aanpakken omdat enkele functies niet deden wat ik verwachte. Na wat hulp is het toch gelukt wat ik wilde doen.
Ook hebben we het gehad over het boormachine gesprek. Omdat de inleverdatum erg dichtbij komt en er nog een hoop gedaan moet worden heb ik met Otto afgesproken dat ik zoveel mogelijk probeer te doen en het probeer op tijd af te hebben. Op maandag 14-12-2020 heb ik afgesproken om een strokenplanning te maken en in te leveren zodat ik werk wat ik niet voor de inleverdatum afkrijg kan afmaken in het Kerstvakantie.
Ook heb ik gevraagd wat ik met mijn stage zou moeten doen. Vorige week heb ik samen met Otto het TU/e benaderd en een mail gestuurd. Op 09-12-2020 is dit een week geleden. Als ik niks meer te horen krijg het ik afgesproken met Otto dat ik eens ga bellen om te kijken of we de stage kunnen regelen.
