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Woensdag heb ik op school aan Otto en Koen mijn tekeningen laten zien. Dit zijn de tekeningen van het afstudeerproject en van het schroefmachine project. Toen Otto in het lokaal was heb ik mijn schetsen vanuit mijn laptop op het grote bord laten zien. Zo konden de mensen in de klas ook zien wat ik had en konden ze ook feedback of hun mening geven.
Eerst liet ik de schetsen van de schroefmachine zien en Otto vond deze schetsen erg leuk maar vond er één schets wel uitspringen. In één schets heb ik een oude DAF auto verwerkt. Het idee met de voorlichten en hoe ik het in een schroefmachine heb verwerkt vond hij erg leuk en hij zag het wel zitten. Hij vroeg me om er een aanzichtentekening van te maken zodat ik aan de CAD-tekeningen kon beginnen.
Vervolgens heb ik de schetsen van het afstudeer project laten zien. Dit was vooral één schets met de bedoeling van de bewegingen en hoe het zou moeten werken. Hoe het later in detail mooi uit zal zien zie ik na wat spuugmodellen en schetsen. Otto gaf me de tip om snel spuugmodellen te maken en zo de werking te analyseren. Kan het beter, kan het anders en waarom werkt iets anders beter of slechter? 
Enkele uren later heb ik Koen gesproken. Die heb ik persoonlijk de zelfde schetsen laten zien en had eigenlijk de zelfde mening als Otto. De schroefmachine schets met een oude DAF auto sprong er ook bij Koen uit. Ook vond hij het afstudeerproject een leuke schets. Wel zou hij graag nog enkele alternatieven op papier willen zien voor de bewegingen. 

