Onderhoudsraport (Schroefmachine)
De schroefmachine is ontworpen om lang mee te gaan, maar elk elektrisch apparaat vereist onderhoud. Het opbergen, schoonmaken, vervangen, gebruiken en nog meer kan allemaal invloed hebben op de staat van je schroefmachine. Wat kun je doen om de schroefmachine in goede staat te onderhouden?
Correct opbergen
De schroefmachine wordt vaak in een garage of schuur opgeborgen maar berg je de schroefmachine wel goed op? In een schuur of garage heb je al snel last van vochtigheid. Zorg er dus voor dat je de schroefmachine op een plek opbergt waar moeilijk, of geen vocht kan komen. Zorg er ook voor dat wanneer er een lekkage is de schroefmachine hier goed is voor opgeborgen en geen schade kan lopen.
Een garage of schuur kan al snel onoverzichtelijk worden of een rommeltje zijn. Bewaar de schroefmachine dus op een vaste plek en laat het niet rondslingeren door alle troep of door alle chaos van spullen. Geen de schroefmachine een vaste plek zodat deze altijd netjes te vinden is en niet zoek of beschadigd kan raken door alle chaos van spullen
Bewaar de schroefmachine op een geventileerde plek. Zodra je de schroefmachine op een slecht geventileerde plek opbergt komt er snel stof, viezigheid en andere dingen aan, in en tussen de schroefmachine te zitten. Zodra de ruimte netjes en geventileerd is zal de schroefmachine minder snel sof en vuil bevatten en gaat de schroefmachine langer mee maar werkt de schroefmachine ook beter en soepeler.
Door de schroefmachine een vaste plek te geven waar geen of weinig vocht is en die geventileerd is zal de schroefmachine veel beter en veel langer meegaan. Zodra de schroefmachine kapot gaat door slecht onderhoud en slecht gebruik zal de garantie op de boormachine niet meer gelden. 
Een vaste plek geven zal meer tijd kosten, maar zodra alles een vaste plek heeft zul je makkelijker de schroefmachine en andere apparaten kunnen onderhouden en zul je ook veel fijner en vaker werken met de gereedschappen omdat de werkplek netjes en geordend is, maar ook omdat de apparaten allemaal beter blijven werken.

Zorg en onderhoud
Voordat je de schroefmachine opbergt wordt geadviseerd om het elektrische gereedschap een beetje schoon te maken en te controleren op beschadigingen of andere problemen. Hoe kun je de conditie van de schroefmachine het beste bijhouden?
Een schroefmachine kan erg vuil zijn nadat je deze hebt gebruik of kan onder de spinnenwebben en stof zitten. Gebruik een zacht doekje of een borstel om het vuil van de behuizing af te poetsen voor en na het gebruiken van de schroefmachine. Zorgt ook dat niet alleen de schroefmachine zelf maar ook de omgeving en de opbergplek schoon worden gemaakt en schoon blijven.
Als u een luchtcompressor tot beschikking hebt gebruik deze om de schroefmachine stof en vuilvrij te blazen. U kunt hiermee de behuizing maar ook de ventilatieopeningen van de schroefmachine reinigen. Als een apparaat kan ademen (ventilatie) dan zal het koeler draaien en minder snel slijten.
De schroefmachine heeft een bewegende schroefkop en verschillende schakelaars die natuurlijk soepel moeten bewegen. Gebruik daarom waar nodig is wat smeer om onderdelen van de schroefmachine beter te laten bewegen. Dit zorgt ervoor dat de onderdelen minder snel beschadigen en minder snel slijten. Hierdoor kunnen de onderdelen en de schroefmachine zelf langer mee.

Onderdelen vervangen
Bij veel elektrisch apparaten slijten de onderdelen en moeten ze worden onderhouden of vervangen. Zorgt ervoor dat de onderdelen op tijd worden onderhouden of vervangen worden. Je kunt beter een onderdeel te vaak controleren en te snel vervangen dan dat je een onderdeel te veel gebruikt en hierdoor de boormachine of de onderdelen beschadigd kunnen raken. Controleer dus vaker de onderdelen en twijfel niet om ze te vervangen als het nodig is. Het kan even geld kosten maar een nieuwe boormachine kan duurder uitvallen.
Als je onderdelen vervangt weet dan dat de garantie van de schroefmachine vervalt. Ook is het belangrijk dat je de boormachine na de onderhoud of na onderdelen te hebben vervangen goed te monteren. Door een slechte montage kan de schroefmachine beschadigd raken of zelf helemaal niet werken. Zorg er dus voor de schroefmachine volledig met alle onderdelen en goed wordt gemonteerd.
Gebruik
Een van de belangrijkste invloed van de staat van een apparaat en de schroefmachine is het gebruik. Gebruik je de schroefmachine vaak, gebruik je hem juist en ga je er zorgvuldig mee om? Het gedrag van de persoon die de schroefmachine gebruikt is dus heel belangrijk. Krijg duidelijk in beeld hoe u de boormachine gebruikt en denk na over de gevolgen van de handeling.
Weet ook waar u mee bezig bent. Als u weinig verstand heeft van een schroefmachine en de handeling niet duidelijk is zorg er dan voor dat dit duidelijk wordt of door een persoon wordt gebruikt die hier verstand van heeft. Als je weet wat je doet weet je ook wat er goed en fout gaat en weet je waar de oorzaak van een probleem kan zitten. 
Als u naar u eigen gebruik kijkt kunt u al snel kijken waar een probleem zou kunnen voorkomen en waar u zou moeten controleren en onderhouden. Denk dus tijdens het boren na wat ben ik aan het doen, ben ik het goed aan het doen en kan ik het beter doen? Als u weet dat u de schroefmachine juist behandeld zult u dit ook zien in de staat en de levensduur van de onderdelen en de schroefmachine. Gebruik de schroefmachine dus juist.

