Projectkeuze
Op het begin van de 3e periode van Leerjaar 3 heb ik de opdracht gekregen om minimaal drie ideeën op te schrijven voor een mogelijk project. Met dit project zullen we starten in het 3e jaar en vervolgens in Leerjaar 4 uitwerken tot een werkend prototype.
Projectconcepten:
Het eerste project die ik had gekozen was een inklapbaar keyboardstandaard. Als ik keyboard wil gaan spelen zet ik mijn keyboard op mijn bureau. Soms is dit nogal onhandig en is het handig om een standaard hiervoor te hebben. Een standaard zelf vind ik nogal makkelijk. Het idee is dus om een inklapbaar standaard te maken die precies voor mijn keyboard geschikt is.
[bookmark: _GoBack]Het tweede project die ik had gekozen was een standaard voor een tekentablet. Ik heb sinds Het begin van dit jaar een tekentablet gekocht voor wat te hobbyen. Waar ik vaak tegenaanloop is dat ik wanneer ik bepaalde lijnen wel tekenen onhandig moet gaan zitten of de tablet moeilijk moet gaan draaien. Hiervoor wilde ik een standaard kopen maar ben er achter gekomen dat deze standaarden erg duur zijn en de goedkoopste is net zo duur als dat de tablet was. Het idee is dus om een beweegbaar standaard te maken die precies voor mijn tekentablet geschikt is.
Het derde project die ik had gekozen was een standaard voor een telefoon. Sinds dat het telefoongebruik op de fiets is verboden is het handig om hier een standaard voor je fiets op te maken. Hiermee mag je je telefoon wel gebruiken op de fiets. Zelf leek het mij vrij eenvoudig om dit in 20 weken te maken dus het idee was om een telefoonstandaard te maken voor meerdere voorwerpen. Een 3 in 1 standaard. Een voor je fiets, een voor je auto en een voor op een tafel. Het idee was om een telefoon standaard te maken met meer mogelijkheden die precies pas op mijn telefoon.
Keuze
Na een kort onderzoek te hebben gedaan, nagedacht te hebben en na de idee te hebben besproken in de klas en met anderen ben ik tot een projectkeuze gekomen. Ik heb gekozen voor de standaard voor de tekentablet. Ik doe het meeste met de tekentablet en voor mijzelf is dit het grootste probleem van de drie. De standaarden zijn veel te duur en voor mijn project wil ik een zo goedkoop mogelijke beweegbare standaard maken
