Zevensprong, Drawing tablet stand
1) Ophelderen van onduidelijke termen en begrippen.
Bij de eerste stap gaan we kijken naar de onduidelijke termen en begrippen binnen het project. Als je niet alle betekenissen van waarden weet of het is onduidelijk dan kunnen er snel verwarringen ontstaan of kom je op een verkeerd eindresultaat. Het is dus erg belangrijk dat je alle termen en begrippen begrijpt.
Tijdens de eerste dagen van mijn project in het derde leerjaar heb ik al werk verricht aan het project. Doordat ik er nog vrijwel blanco instond en niet veel wist heb ik veel dingen opgezocht. Ook heb ik veel Engelse termen moeten opzoeken. Ik heb er namelijk voor gekozen om enkele onderzoek documenten in het Engels op te leveren zodat ik een groter publiek en grotere doelgroep aanspreek. 
Veel begrippen begreep ik maar enkele onduidelijke Engelse termen die vaker terugkomen bij mijn project heb ik opgeschreven en na enkele dagen kon ik de termen en de betekenissen uit mijn hoofd. Ook zijn er natuurlijk onduidelijke Nederlandse termen. Toen ik in het derde leerjaar onderzoek deed naar de verschillende tabletmerken en naar bestaande tablet standaarden ben ik meerdere onduidelijke termen en begrippen tegengekomen. Net als bij de Engelse termen heb ik ook enkele Nederlandse termen geleerd.
2) Definiëren van het probleem.
Bij de tweede stap van de zevensprong ga je problemen waar tegen aan zou kunnen lopen formuleren. Na het onderzoek in het derde leerjaar kwam ik er al snel achter dat er heel erg veel verschillende soorten standaarden zijn. Echter heb ik niet overal netjes de verschillen op een rijtje en dus weet ik zelf niet welke het populairste, best verkopende en de beste prijs kwaliteit verhouding heeft. Dit is ook erg moeilijk te formuleren en het is dus best moeilijk om de positieve en negatieven punten te noemen van elke soort. Uiteindelijk heb ik met onderzoek een enquête gemaakt. Zo heb ik de informatie over wat de klanten zelf het liefste willen hebben.
Een ander probleem waar ik tegenaan liep zijn de maten van meerdere soorten teken tablets. Zo heb ik zelf een tablet van het merk Wacom, maar deze heeft een totaal andere maat dan andere merken tablet en het liefste wil ik een verstelbare standard maken die voor meerdere tablet te gebruiken is. Ik zal dus nog een extra onderzoek moeten doen naar de maten van verschillende merken teken tablets.
Een laatste probleem waar ik aan denk is de situatie omtrent corona. Deze tijden zijn erg veel afwachten en hopen dat alles goed verloopt. Echter is het mogelijk dat de scholen weer dicht gaan en we online les moeten volgen. Hierdoor moeten we improviseren en kunnen we niet ons prototype op school maken.
3+4) Analyseren en bespreken van het probleem d.m.v brainstormen
Bij de derde en vierde stap ga je de problemen Analyseren en bespreken. Uiteindelijk wil je natuurlijk oplossingen voor je problemen. Bij deze stappen ga je mogelijke oplossingen noteren en zodra de problemen opstapelen of blijven kun je altijd terugkijken naar deze oplossingen.



Bij het eerste probleem had ik een probleem met het vergelijken van de informatie van de verschillende soorten merken teken tablets. Het formuleren van de verschillende merken en de informatie van deze merken is namelijk erg moeilijk omdat het erg onoverzichtelijk is. Hiervoor heb ik al een oplossing gebruikt. Ik heb een enquête opgesteld en verspreid. Hierdoor heb ik niet alleen de verschillen in merken maar hierdoor heb ik ook de mening van de klant zelf. Ook zou ik extra onderzoek kunnen doen voor nog meer informatie
Het derde probleem waar ik tegenaan kan lopen is als de situatie rondom corona slechter word. Als we niet meer op school terecht kunnen zullen we veel thuis moeten doen maar dat is niet altijd allemaal mogelijk. Een oplossing hiervoor is om vooruit te werken, tijdens de stageperiode het prototype te maken indien mogelijk of om het prototype met de omstandigheden in het volgende leerjaar te maken tijdens een nieuwe opleiding. Andere oplossingen zijn om het prototype thuis te maken of uit te besteden.
5) Formuleren van leerdoelen.
Bij de vijfde stap gaan we de leerdoelen goed formuleren. Door alles goed te formuleren en bij te houden zul je minder snel tegen problemen aanlopen. Ik heb dus goed nagevraagd bij wie je welke informatie het beste kan vragen. Vragen over CAD kun je beter bij Otto vragen en bij vragen over handtekenen en Brand Design kun je beter bij Koen terecht. Doordat ik al goed weet wie ik voor wat moet vragen spaar ik al een hoop tijd.
Soms ligt het antwoord zelfs nog dichterbij. Ik kan namelijk ook vragen stellen aan klasgenoten. De medeleerlingen kunnen namelijk ook tegen de zelfde problemen aan lopen en zo kun je elkaar dus helpen.
6) Zoeken naar informatie buiten de groep.
Naast het hulp vragen aan leraren of klasgenoten gaan we bij stap zes nog een stukje verder kijken. In plaats van zelf een oplossing te bedenken en zelf te problemen te formuleren kun je ook iemand anders er naar laten kijken. Iemand anders ziet soms namelijk meer dan jij zelf en iemand anders denkt anders waardoor deze persoon jou kan helpen denken aan dingen die je over het hoofd hebt gezien of waar je niet eens aan zou hebben gedacht.
Doordat je iemand anders er naar laat kijken zul je snel informatie vanuit zijn perspectief krijgen en zul je er alleen maar veel aan hebben om ideeën of fouten vanuit zijn zicht te krijgen. Hierdoor zul je ook veel tijd winnen en zelfs een beter eindresultaat krijgen.
7) Samenvoegen en testen van nieuwe informatie.
In eerdere stappen heb ik enkele oplossingen voor problemen geformuleerd. Dit zijn oplossingen die ik zelf of anderen voor mijn situatie hebben bedacht. Bij de zevende stap ga ik de oplossingen samenvoegen en ge ik kijken welke oplossing het meest geschikt is.
Voor het probleem over het vergelijken en informatie krijgen over de verschillende merken tekentablet heb ik al een oplossing uitgevoerd. Ik heb namelijk een enquête opgesteld en verstuurd. Uit deze enquête haal ik de belangrijkste informatie die ik nodig heb bij mijn project. Door een enquête te maken heb ik twee problemen in een keer opgelost.
Een ander probleem was de situatie rondom corona. Hier heb ik simpele oplossingen voor waarmee ik nu al kan mee gaan beginnen. Een oplossing is het vooruit werken. Doordat ik vooruit werk heb ik later in de planning meer tijd over. Doordat ik meer tijd over heb kan ik dingen die door de situatie rondom corona niet mogelijk zijn toch nog doen en hier heb ik dan ook meer tijd voor.

